Gépi tanulas (vimim136) Vizsga beugro kérdéssor  2013. majus 30.

10:00 - 11:00 (60 perc!)
Minden kérdés két pontot ér (kaphato 0, 1 vagy 2 pont), minden vdlaszhoz révid, de
dattekintheto indoklast is kérek! El kell érni az 50%-ot!

1. Tobb tizezren indulnak informatikus diplomat szerezni. Az utjuk, életiik minden részletét egészen a
diploma megszerzéséig vagy a halalukig egy kozponti adatbazisba gytjtjiik. Ennek felhasznalasaval
igyeksziink informatikus diploma szerzésére iranyuld optimalis életstratégiat kialakitani. Milyen jellegii
tanulasi problémaval van dolgunk? (Ellenorzott, nemellenérzott, megerdsitéses, féligellendrzott, induktiv,
deduktiv, transzduktiv...)

2. Kétbemeneti, linearis eszkoziink VC dimenzidja 3. Az eszkdz a 2-dimenzids tér Osszes (akar specidlis
helyzetil) pontharmasat tetszéleges cimkézés mellett képes — megfeleld paraméterezés esetén —szeparalni?

3. Milyen két f6 csoportba osztjuk a klaszterezési eljarasokat?

(tanitd) _ g @nf0)y  yaldsziniiség mit jelent? (Az eszkdz pontossaga,

4. Egy osztalyozasi feladatnal a P(y
altalanosito képessége, hibaja stb.)

5. A mintatér kiilonb6z6 méretti Kisebb részekre bontasa is segithet egy bonyolult kétosztalyos probléma
egyszeriibb részfeladatokra valo dekomponalasanal?

6. A k-atlagképz6 (k-means) eljarasunknal a 12 kezdeti kozéppontnak egy-egy tanité mintapontot valasztunk.
El6fordulhat-e, hogy a felvett 12 koézéppont valamelyike az tanitasi iteraciok végén egy lires halmazt
,reprezental”?

7. Kétosztalyos osztalyozasi feladatunknal (C; és C, osztalyok) a mintakat 13 paraméter jellemzi: az Xy, ..., X1,
paraméterek binarisak, az x;3 valos, értékkészlete [0,100]. Nagyszamu ismert besorolasti mintank van a
tanitohalmazban, kb. a fele az egyik osztalyba tartozik, a tobbi a masikba. Azt tapasztaljuk, hogy a C1-be
tartozo mintakra x;3<73, a C2-be jutokra nézve x;3>75. Mennyi lesz a tanitominta halmazon az x13<75
teszt informacid nyeresége?

8. MOE struktarat hasznalunk, a paramétereket egy tanitd mintahalmaz segitségével az eldéadason tanult
modszerrel allitjuk eld. Milyen szerepet jatszik a megtanitott rendszer ismeretlen, j mintakra vald
hasznalatanal az asszocialt zajnak?

9. Két eszkdziink van, egy linearis €s egy nemlinearis. A linearis eszkdznek 13 szabad paramétere van, a
nemlinearis eszkoznek 7. A paramétereket 8 biten abrazoljuk (256 féle értéket vehetnek fel) Melyiket
tekintjiikk nagyobb komplexitasunak?

10. Generativ klaszterezésnél Gauss eloszlasu kell legyen az egyes mintaosztalyokat generalé modell?
11. Aktiv megerdsitéses tanulasnal a cselekvésérték tanulas modellmentes eljaras?

12. Kétosztalyos féligellendrzott osztalyozasi feladatnal graf-alapa (MINCUT) eljarast alkalmazunk. Ha
kimerit (teljes) keresést alkalmazunk, akkor a megvizsgalandd esetek szama hogyan fligg az ismert
besorolast mintak N, és az ismeretlen besorolast mintak Ny szamatol?

Jo munkat !



